MOCKOBCKASI OJIMMIINAJIA HIKOJIBHUKOB 11O 9 KOHOMHUKE
A yyammxcsi 3 - 4 KjaccoB
16 ¢peBpass 2013 r.

TECT
Bpems BhInoJiHeHus TecTa 3agaHuii 15 MuHyT.
MakcumalibHO€e KoJIn4ecTBO 0aaioB- 10.

W3 HecKoILKHX BAPHAHTOB HY:kHO BhIGpaTs EJITMHCTBEHHBIN Bepnblii oTBeT.

1. 'naBHasi 3a1a4a YKOHOMHUKH - 3TO YAOBJIETBOPEHHE:
1. BO3MOXXHOCTEH JIIOJICH;
2. KeJIaHWM JIIOACH;
3. motpeOHoOCTEii J10/€i];
4. HeT BEpHOro OTBETA.

2. U3 yero cKJabIBAIOTCS A0XO0/AbI FOCY1aPCTBEHHOr0 O10/1:KeTa?
1. w3 3apaboOTHOM IATHI TPaXK/IaH;
2. W3 J0XOJ0B MPEANPHUITHN 1 HUPM;
3. W3 HAJOrOB rPakJAaH U OPraHu3aNuu;
4. Bce OTBETHI BEPHBL

3. ToBap — 310 TO,
1. 4TO MOKHO KYNUTB, MPOAATH, 00MEHSTH;
2. YTO MOXHO CIENaTh CAMOMY;
3. YTO MOXHO MOJYYHThH B ITOAAPOK;
4. YTO MOXXHO OJOJDKUTH Y TOBApHILA.

4. Yto Takoe «dapTep»?
1. oauH U3 BUIOB J0XO0Ja;
2. TMpOoLEeCcC KYIIU-NPOJaKH TOBapa,;
3. npsiMoii 00MeH OJHUX TOBAPOB HA JIpyrue;
4. cxiam.

5. B Tpex 0ankax 0bL10 36 1eHe:kHbIX eAnHNL. U3 mepBoro 0aHKa KJIMEHTHI B3SUIM KpeaIuT B cyMMe 9
deHEeKHBIX eIUHUL, U3 BTOPOro — 5 JAeHeKHbIX eIMHMI] M MOJO0KHJIN UX B TPeTHil 0aHK, a 3aTeM M3
TpeThero 0aHka 2 JeHeKHble eAMHHMIbI MepeoKUJIM BO BTOPOi 0aHK M 4 JeHe:KHble eAMHHIbI B
neppblii 0ank. Ilocie 3TOro nAeHer Bo Bcex Tpex 0aHKaX CTaJ0 NMOPOBHY. CKOJIBKO AeHer ObLIO B
TpeTheM 0aHKe MePBOHAYAIBHO?

1. 10;

2. 12;
3. 4;
4. 15.

6. OnpenesnTe NPAaBUJILHO COCTABIEHHYIO IEMOYKY:
1. oOMeH - MPOU3BOACTBO — MOTPEOICHNUE;
2. 0o0MeH — moTpedIeHHE - TIPOU3BOJICTRO;
3. Ipou3BOJCTBO — 00MEH - IOTPEdJIeHHUE;
4. TpPOHM3BOACTBO — MOTpeOIICHUE - OOMEH.

7. O0en B pecTOpaHe, CTPHKKA B MAPUKMAaXepPCKOii, 10CTaBKa NMOYTHI, NIPUEM MJIaTexeil 3a
N0JIb30BaHHe MOOWJIBHBIM TeslepoHoM. UTo nepevucsieHo B cnucke?

1. ToBapsr;

2. yecayru;

3. momapku;

4. HeT BEpHOro OTBETA.




8. Prioak Kapnos noiiman 48 oxyneii. [1o;10BuHY 0H 00MeHsJ1 HA 4 IIKYPBI 3Bepeii, MOJOBUHHY 0CTATKA
— Ha 6 g0a0Kk. OcTajJbHbIEe OKYHH OCTAJIHMCH B X03slicTBe pbi0aka. CKOJIbKO OKYHel OCTajloCch Y
puidaka Kapnosa?

1. 12 oxyHeii;

2. 0 okyHeii;
3. 10 okymneii;
4. 6 okyHeil.

9. KT0 u3 nepevuncjeHHbIX HUKE KYNLOB MepeJaa CBOK0 XyA0KeCTBEHHYIO rajiepero B 1ap ropoay
Mockse?

1. Enwmcees I'puroputii I puropresudy;

2. baxpymuH Bacunmii AnekceeBud;

3. Tperbsikos IlaBen MuxaiijioBuy;

4. Xnynos JlaBein iBaHOBHY.

10. U3 xakuX HCTOYHUKOB 0epyTcs TeHbI'U HA CoJepsKaHue A0Por, MaApKoOB?
1. pacxosl OIIAYUBAIOT YaCTHBIC (PUPMBI,
2. cpeAcTBa BbleJsieT FOCyAapCcTBO;
3. JICHBIW JAIOT 0JIArOTBOPUTEIbHBIC (POHIBI;
4. Bce OTBETHI BEpHBI.

3AIAYHN
Bpems BhInoJiHeHus 3a1a4 45 MUHYT.
MakcumalibHO€e KOJIH4ecTBO 0ai10B- 30.

3agaua 1 (5 6ans10B)

[TaBen xymua 2 MammHKH, 4 KapaHjgama u 2 mokonaaku, a bopuc kymun 1 xapanpgam, 3 mokomankd 1 3
MamuHKd. CKOJIBKO CTOUT KOMIUIEKT M3 1 Mamuuku, 1 kapanmama u 1 mokonanku, eciu IlaBen 3a cBon
nmokynku 3amatiit 140 pyoneit, a bopuc — 160 pyoueii?

Pewenue
1. TlaBen Kymui 2 KOMITJIEKTa U 2 KapaHaalla.
2. bopuc kynui 1 KOMITIEKT 2 MIOKOJAIKHA U 2 MAIIMHKH.
3. Bcero 5 kommiekroB ctosat 140 +160 = 300 pyo®.

Omeem: 60 pyonei

3agaua 2 (5 6ans10B)

Pomurenu pemiim HayduTh JeTel pacnopsKaTbCs JEHbIaMd W BIIOXKHIIM OJMHAKOBBIC CyMMbI B 0OaHK, B
akuuu u obnurarmu. Cectpel Maia, [ama u Cama D0JKHBI BIOPaTh TOT BHJ BIOXKEHUN, KOTOPBIA MM
Oorpllle BCEro HpaBUTCsA. Maia He X04eT MOKyNaTh akiuu (O4eHb PUCKOBAHHO!) M HE XOYeT OTKPhIBAThH
OaHKOBCKHI BKIaj (BAPYr OaHK pasoputhes?). Jlame Toxke HE MOHpaBHIACH HJes OaHKOBCKOT'O BKJIAJa
(Manenpkuii mpoment!). Cama roToBa y4acTBOBaTh B JIIOOBIX HMHBECTHIMSAX. Kak HMM pacrpeneiuTth
BITOYKEHHUS?

Omeem: Mawa — o6auzayuu, /lawa — akyuu, Cauia — 0aHKOGCKUIL cuem.

3apaua 3 (6 6a110B)

Brnagenen ydyactka 3emiu, uMmerolero GopMy KBajapara co CTOpoHOH 50 MeTpoB, KyNWJ MPHIICTalONUi K
HEMY YyYacTOK, Takxke HMeIomui (opMmy KBaiaparta co cTopoHoil 40 MeTpos.
Pacrionokenre y4acTKOB 1MoKa3aHo Ha yepTeke. CKOIbKO OyAeT CTOUTh HOBBIN
3a00p Ui BCEH TEPPHUTOPHH, €CIM KOMIUIEKT OrpadeHHs JUIMHOW 4 merpa
crout 500 pyOmneit?

Pewienue
1. 50+50+90+40+40+10 = 280 MeTpoOB - EpUMETP.
2. (280 :4) *500 =35 000 pyOneii

Omeem: 35 000 pyonei



3anaua 4 (6 6a/10B)

Kade obcnyxupaer B nerb 200 moceruteneii. CpeaHsisi CTOMMOCTh OJHOIO 3aka3a coctapiisieT 500 pyouieii.
3aTpaThl Ha MPOIYKTHI, apeHAy, 3apIUIaTy IepcoHana - 2 MIIH. py0. B Mecsi. CKONbKO (GupMa TpaTHT Ha
peKiIaMy, €CIIH JI0 YILIAThl HAJIOrOB MpUObLIL cocTaniseT 900 Toic. pyo.?

Pewenue
1. 500%200*30=3 000 000 py0neii - BeIpy4Ka
2. 3000 000—900 000 =2 100 000 pybeit — 3aTpaThI
3. 2100000 —2 000 000 =100 000 pyGieii — 3aTpaThl Ha peKIaMy

Omeem: 100 000 pyoneii

3anauya S (8 6as10B)
Jnst crporTenbeTBa HEOOXOMUMO BBHIPBITh KaHaBy. ONMH paOOTHHK JIONATOH BBIpoeT KaHaBy 3a 50 mHeld, a
9KCKaBaTOp BHIPOET ee 3a | JIeHb.
a. Ecnm xo03suH HaliMeT IByX paOOTHHUKOB, CKOJIBKO JHEH UM MOHATO00UTCS Ha PHIThE KaHABBI?
b. Ecmu 3apruata pabotauka cocrasisier 20 MOHET B JIeHb, a MIPOKAT dKCKaBaTtopa ¢ Boautenem 1200
MOHET B JIeHb, KaK IMOCTYIUT X035WH, €CJIM KaHaBa eMy Hy)KHa depe3 2 Mecsia
c. Ecnm 3apmnara paGoTHHKa YBEIWYHUTCS HA 5 MOHET B JICHb, U3MEHHTCS JIM pellICHUE X03IuHa?

Pewenue
1. 50:2 =25 guei
2. 50%20 = 1000 moHer - 3apruiata pabOTHHKa MEHBIIIE
3. 50%*25=1250 moner - 3apruiaTa paboTHHKA OONbIIIE



